Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice

konaného dne 16. 10. 2017, od 18.00 hodin na obecním úřadě 
v Metylovicích

Přítomno:                  10 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)


Omluveni:
           
Miroslav Konečný
Ověřovatelé zápisu:   Jakub Farný, Radomír Kulhánek
1.  Program zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola plnění usnesení č. 8/2017 

4. Smlouva o dílo s Jaroslavem Tošenovským, stolařství LUTO na vybudování pasivního odpočinku u Boží muky v Metylovicích 

5. Výběr provozovatele prodejny potravin v nebytových prostorech v přízemí budovy obecního úřadu Metylovice, Metylovice č. p. 495

6. Výběr provozovatele podnikatelských služeb v nebytových prostorech (bývalé pošty)       v přízemí budovy obecního úřadu Metylovice, Metylovice č. p. 495

7. Poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice na rok 2017

8. Strategický plán rozvoje obce Metylovice pro roky 2018 - 2020

9. Rozpočtová úprava č. 7
10. Kupní smlouva č. 1003941755 se Státním pozemkovým úřadem ČR na odkoupení pozemků parc. č. 452/8, 462/3 a 462/6 vše v k.ú. Metylovice
Ad1.) Program zasedání
Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnu na úřední desce. Starosta doplnil program o bod 10. Další návrhy na doplnění programu nebyly vzneseny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.

Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 9/2017.1 bylo schváleno.













Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu
Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Jakuba Farného a pana Radomíra Kulhánka.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu pana Jakuba Farného a pana Radomíra Kulhánka.
Výsledek hlasování:  Pro 8. Proti 0. Zdrželi se 2 (Jakub Farný, Radomír Kulhánek).
Usnesení č. 9/2017.2 bylo schváleno.

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 8/2017 
Předseda kontrolního výboru Zbyněk Drastich seznámil členy zastupitelstva obce s kontrolou úkolů vyplývajících z usnesení č. 8/2017, přičemž všechny body byly splněny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 8/2017.
Ad4.) Smlouva o dílo s Jaroslavem Tošenovským, stolařství LUTO na vybudování pasivního 
odpočinku u Boží muky v Metylovicích
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o dílo s firmou Jaroslav Tošenovský, stolařství LUTO, který byl na minulém zastupitelstvu vybrán jako zhotovitel na vybudování pasivního odpočinku u Boží muky v Metylovicích, za nejnižší nabídnutou cenu – tj. 309 276 Kč včetně DPH.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o dílo s firmou Jaroslav Tošenovský, stolařství LUTO, Ostravice 529, 739 14 Ostravice, IČ: 67336949, na vybudování pasivního odpočinku u Boží muky v Metylovicích a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy – viz příloha č. 2.
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 9/2017.4 bylo schváleno.
Ad5.) Výběr provozovatele prodejny potravin v nebytových prostorech v přízemí budovy 
obecního úřadu Metylovice, Metylovice č. p. 495

Na minulém zastupitelstvu byl schválen záměr pronájmu části nebytových prostor v přízemí budovy obecního úřadu Metylovice, Metylovice č. p. 495, za účelem provozu prodejny s potravinami. Jako jedinému zájemci bude provozovna prodejny potravin pronajata paní Jeanettě Pavelkové, Metylovice 481.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vybírá jako provozovatele prodejny potravin v nebytových prostorech v přízemí budovy obecního úřadu Metylovice, Metylovice č. p. 495, paní Jeanettu Pavelkovou, Metylovice 481.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 1 (Jan Koloničný).
Usnesení č. 9/2017.5 bylo schváleno.
Ad6.) Výběr provozovatele podnikatelských služeb v nebytových prostorech (bývalé pošty) 
v přízemí budovy obecního úřadu Metylovice, Metylovice č. p. 495
Na minulém zastupitelstvu byl schválen záměr pronájmu části nebytových prostor (bývalé pošty) v přízemí budovy obecního úřadu Metylovice, Metylovice č. p. 495, za účelem podnikání – provozování služeb. Jako jedinému zájemci budou nebytové prostory                pro provozování služeb pronajaty paní Jeanettě Pavelkové, Metylovice 481.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vybírá jako provozovatele podnikatelských služeb                  v nebytových prostorech v přízemí budovy obecního úřadu Metylovice, Metylovice č. p. 495, paní Jeanettu Pavelkovou, Metylovice 481.

Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 1 (Jan Koloničný).
Usnesení č.9/2017.6 bylo schváleno.
Ad7.) Poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice na rok 2017  
Jan Koloničný seznámil za finanční výbor zastupitelstvo obce s žádostmi o poskytnutí dotací z rozpočtu obce Metylovice. Jedná se o žádosti: 

- Škola života Frýdek-Místek, o.p.s. Žádá o finanční příspěvek na činnost denního stacionáře pro postižené. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 2 000 Kč. 

- Svaz tělesně postižených Frýdlant n. O. Žádá o finanční příspěvek na činnost svazu (volnočasové aktivity). Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 1 000 Kč. 

- Senior domy Pohoda Český Těšín Žádá o finanční příspěvek na podporu činnosti -              za využívání služeb jedné osoby po dobu 3 měsíců. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 4500 Kč.
- Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s. Žádá o finanční příspěvek na poskytování terénní služby rané péče. Požadovaná výše dotace 5 450 Kč. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 1 500 Kč. 

- Český svaz včelařů Frýdlant n. O. Žádá o finanční příspěvek pro zachování včelstev           za účelem opylování rostlin a stromů na katastru obce Metylovice. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 50 Kč na včelstvo, tj. 5 000 Kč.
- Český svaz včelařů Palkovice žádá o finanční příspěvek na činnost ZO a zlepšení zdravotního stavu včelstev. Finanční výbor navrhuje finanční příspěvek zamítnout a místo příspěvku poskytnout dar ve výši 11 000 Kč. 

- Sbor dobrovolných hasičů Metylovice SDH Metylovice žádá o poskytnutí dotace                na podporu hasičského sportu a volnočasových aktivit dětí (nákup, oprava, úprava a údržba sportovního náčiní a výstroje, startovné na soutěžích, spoluúčast na dopravě týmů na soutěže). Celkové náklady činí 123 000 Kč, požadovaná výše dotace je 86 100 Kč, tj. 70% nákladů. Finanční výbor navrhuje poskytnutí dotace ve výši 86 100 Kč. 

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí individuálních dotací a finančních darů dle návrhu finančního výboru viz. příloha č. 3..
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 9/2017.7 bylo schváleno.
Ad8.) Strategický plán rozvoje obce Metylovice pro roky 2018 - 2020
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se strategickým plánem rozvoje obce Metylovice         pro roky 2018 – 2020.
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje strategický plán rozvoje obce Metylovice pro roky 2018 -2020 – viz příloha č. 4.
Výsledek hlasování:  Pro 8. Proti 0. Zdrželi se 2 (Marta Bílková, Jan Koloničný).
Usnesení č. 9/2017.8 bylo schváleno.
Ad9.) Rozpočtová úprava č. 7 
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou úpravou jak v příjmové, tak i ve výdajové části rozpočtu.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 7 – viz příloha č. 5.
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 9/2017.9 bylo schváleno.
Ad10.) Kupní smlouva č. 1003941755 se Státním pozemkovým úřadem ČR na odkoupení pozemků parc. č. 452/8, 462/3 a 462/6 vše v k.ú. Metylovice 
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s návrhem kupní smlouvy na odkoupení pozemků parc. č. 452/8, 462/3 a 462/6 vše v k.ú. Metylovice z vlastnictví Státního pozemkového úřadu       do majetku obce Metylovice. Jedná se o pozemky, na nichž je vydáno územní rozhodnutí   pro stavbu sběrného dvora a kompostárny v Metylovicích. Kupní cena, stanovena na základě znaleckého posudku, činí 886 750 Kč. Zastupitelé nesouhlasí se stanovením ceny                  ve znaleckém posudku. U stanovení obvyklé ceny pozemků chybí ve znaleckém posudku č. 63E-6/2017 pro ocenění pozemků p. č. 452/8, 462/3 a 462/6 v k. ú. Metylovice, popis i ocenění věcného břemene vedení VN a diskutabilní je i výběr srovnávaných pozemků (stavební pozemky v obci Vítkov, Bílovec či Odry a Příbor) a koeficientů úprav. Proto budou tyto námitky vzneseny na Státní pozemkový úřad k dovysvětleni.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí návrh kupní smlouvy č. 1003941755          se Státním pozemkovým úřadem ČR na odkoupení pozemků parc. č. 452/8, 462/3 a 462/6 vše v k.ú. Metylovice. 
Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina
2. Smlouva o dílo s Jaroslavem Tošenovským, stolařství LUTO na vybudování pasivního odpočinku u Boží muky v Metylovicích
3. Návrh finančního výboru na rozdělení jednorázových dotací a darů za období leden až říjen 2017
4. Strategický plán rozvoje obce Metylovice pro roky 2018 – 2020
5. Rozpočtová úprava č. 7 

Začátek jednání zastupitelstva obce:    
18:00 hodin
Ukončení jednání zastupitelstva obce: 
19:20 hodin


Termín dalšího zasedání ZO:  13. 11. 2018 v 18:00 hodin na Obecním úřadě v Metylovicích

Zápis byl vyhotoven dne:  23. 10. 2017
Zapisovatel: 
          
Dagmar Rabasová
Ověřovatelé:              Jakub Farný                       

                                   Radomír Kulhánek
Starosta:                   
Ing. Lukáš Halata
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