Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice

konaného dne 15. 4. 2019, od 18.00 hodin 

na obecním úřadě v Metylovicích
Přítomno:                   11 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)


Omluveni:
           
--   
Ověřovatelé zápisu:    Jan Koloničný, Tomáš Rabas
1.  Program zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola plnění usnesení č. 3/2019

4. Žádost pana Jana Němce o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 330/5 v k. ú. Metylovice

5. Žádost pana Tomáše Brabce o koupi obecního pozemku parc. č. 721/9 v k. ú. Metylovice

6. Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti k realizované stavbě č. IP-12-8021725/2, Metylovice – Věra Blablová – příp. NNk, se společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 

7. Smlouva o dílo s Ing. Miloslavem Klichem na zpracování projektové dokumentace „Rozšíření vodovodu Metylovice“

8. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2019

9. Rozpočtová úprava č. 4

10. Příkazní smlouva o výkonu zadavatelské činnosti a poradenské činnosti na zadavatelskou činnost k jedné podlimitní veřejné zakázce na stavební práce k výběru zhotovitele stavební akce „"Metylovice - chodník", jejíž součástí je stavba místní komunikace IV. třídy (uváděná pod názvem „chodník pro pěší“) - úsek 1 a 2“ s firmou Dobrá zakázka s.r.o.

11. Smlouva o dílo na provedení hydroizolace části spodní stavby bytového domu Metylovice č. p. 374 s firmou AQUASAN IZOLACE s.r.o.

12. Smlouva o dílo na zpracování PD investiční akce „Stavba chodníku podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“ s firmou Bc. Martin Vavřínek

13. Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. čtvrtletí roku 2019

14. Schválení účetní závěrky sestavené k rozvahovému dni 31. 12. 2018, včetně inventarizační zprávy Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, příspěvkové organizace za rok 2018

15. Žádost Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, p. o. o schválení převodu zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2018 ve výši 1 733,64 Kč do rezervního fondu
Ad1.) Program zasedání

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnu na úřední desce. Místostarosta doplnil program o body 10 – 12, starosta doplnil program o body 13 - 15. Další návrhy na doplnění programu nebyly vzneseny.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.

Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2019.1 bylo schváleno.













Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu
Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Jana Koloničného a Tomáše Rabase. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu pana Jana Koloničného a pana Tomáše Rabase.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 2 (Jan Koloničný, Tomáš Rabas).

Usnesení č. 4/2019.2 bylo schváleno.

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 3/2019
Předseda kontrolního výboru seznámil členy zastupitelstva obce s kontrolou plnění úkolů vyplývajících z usnesení č. 3/2019, přičemž všechny body byly splněny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 3/2019.
Ad4.) Žádost pana Jana Němce o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 330/5 v k. ú. Metylovice
Záměr prodeje části obecního pozemku parc. č. 330/8 v k. ú. Metylovice byl schválen, jako jediný zájemce o uvedený pozemek je pan Jan Němec. Stavebním výborem bude projednáván souhlas nabyvatele sousedního pozemku, tento však zatím nebyl stanoven při dědickém řízení.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí žádost pana Jana Němce o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 330/8 v k. ú. Metylovice.
Ad5.) Žádost pana Tomáše Brabce o koupi obecního pozemku parc. č. 721/9 v k. ú. Metylovice

Na minulém zastupitelstvu byl schválen záměr prodeje obecního pozemku parc. č. 721/9, trvalý trávní porost, o výměře 203 m2 k. ú. Metylovice. Jako jedinému zájemci bude pozemek prodán panu Tomáši Brabci a to za cenu danou znaleckým posudkem, který nechá vyhotovit kupující.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje prodej obecního pozemku parc. č. 721/9, trvalý trávní porost o výměře 203 m2 k. ú. Metylovice, obec Metylovice panu Tomáši Brabci, Baška 464, 739 01 Baška, za cenu danou znaleckým posudkem.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2019.5 bylo schváleno.

Ad6.) Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti k realizované stavbě č. IP-12-8021725/2, Metylovice – Věra Blablová – příp. NNk, se společnosti ČEZ Distribuce, a. s.
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o zřízení věcného břemene – služebnosti  k realizované stavbě č. IP-12-8021725/2, Metylovice – Věra Blablová – příp. NNk,                se společnosti ČEZ Distribuce, a.s.
Smlouva o uzavření budoucí smlouvy již byla schválena zastupitelstvem obce a náhrada       za zřízení věcného břemene byla sjednána v částce 3 000 Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu se společností ČEZ Distribuce, a.s.        se sídlem: Teplická 874/8, Děčín IV – Podmokly, 405 02 Děčín, IČ: 24729035, zastoupenou společností: TRABBAU, a. s., Lublaňská 1002/9, 120 00 Praha 2 – Vinohrady, IČ: 28582675, předsedou představenstva Ing. Martinem Bartečkem, na základě plné moci č. PM/II-268/2018, o zřízení věcného břemene – služebnosti k realizované stavbě č. IP-12-8021725/2, Metylovice – Věra Blablová – příp. NNk a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy – viz příloha č. 2.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2019.6 bylo schváleno.

Ad7.) Smlouva o dílo s Ing. Miloslavem Klichem na zpracování projektové dokumentace „Rozšíření vodovodu Metylovice“
Starosta seznámil zastupitelstvo se smlouvou o dílo s Ing. Miloslavem Klichem na zpracování projektové dokumentace „Rozšíření vodovodu Metylovice“, jehož nabídka na zpracování dokumentace byla nejlevnější z tří oslovených firem a činí 54 450 Kč včetně DPH.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o dílo s Ing. Miroslavem Klichem,       739 01 Baška, Kunčičky u Bašky 334, IČ: 44929684 na zpracování projektové dokumentace „Rozšíření vodovodu Metylovice“ za cenu 54 450 Kč včetně DPH a pověřuje starostu obce k podpisu Smlouvy – viz příloha č. 3.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2019.7 bylo schváleno.
Ad8.) Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2019
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s žádostmi o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice a navrhl toto rozdělení:

· Myslivecký kroužek žádá o poskytnutí příspěvku pro volnočasové aktivity dětí ve výši 17 514 Kč. Žádost nesplňuje kritéria pro poskytnutí dotace z rozpočtu obce Metylovice a bude opětovně projednávána finančním výborem po doplnění žadatelem.
· Tenisový klub Karlický, z.s. žádá o poskytnutí příspěvku na podporu sportovní činnosti mládeže a hráčů tenisu, finančním výborem byla opakovaně projednávána   po výzvě k doplnění žádosti a nebyl shledán důvod pro poskytnutí finanční podpory.

· Tenisový klub Karlický, z. s. žádá o poskytnutí příspěvku na pronájem tenisových kurtů a plnění nájemních podmínek, finančním výborem byla opakovaně projednávána po výzvě k doplnění žádosti a nebyl shledán důvod pro poskytnutí finanční podpory.
· Linka bezpečí, z.s. žádá o poskytnutí finančního příspěvku na provoz Linky bezpečí pro děti. Finanční výbor navrhuje poskytnutí daru ve výši 2 000 Kč.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí individuálních dotací a finančních darů dle návrhu finančního výboru – viz příloha č. 4.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2019.8 bylo schváleno.
Ad9.) Rozpočtová úprava č. 4
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo s rozpočtovou úpravou jak v příjmové, tak ve výdajové části rozpočtu.
Starosta na dotaz místostarosty k nové položce Poplatek za obchodování ve výši 50 t.Kč oznámil, že již byla podepsána smlouva o obchodování s cennými papíry a byly nakoupeny podílové listy fondu Amundi krátkodobý ve výši 25 mil. Kč, ze které byl uhrazen poplatek při nákupu ve výši 0,2 % investované částky. Jan Koloničný informoval přítomné, že nákup proběhl bez předchozího schválení zastupitelstva, tudíž protiprávně, a je tak dle jím zjištěných informací uzavřená smlouva neplatná. Předseda finančního výboru na následující dotazy odpověděl, že ani na finančním výboru nebyl nákup projednán, ale předseda byl s nákupem srozuměn. Následně dal starosta hlasovat o navržené úpravě rozpočtu. Následně p. Koloničný ostatní informoval, že názor finančního výboru není relevantní, jedinou pravomoc, kdo k tomu něco může mít, je zastupitelstvo.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 4 – viz příloha č. 5.
Výsledek hlasování:  Pro 6. Proti 5 (Marta Bílková, Petr Černoch, Miroslav Klimánek, Jan Koloničný, Aleš Velička). Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4/2019.9 bylo schváleno.

Ad10.)  Příkazní smlouva o výkonu zadavatelské činnosti a poradenské činnosti                    na zadavatelskou činnost k jedné podlimitní veřejné zakázce na stavební práce k výběru zhotovitele stavební akce „"Metylovice - chodník", jejíž součástí je stavba místní komunikace IV. třídy (uváděná pod názvem „chodník pro pěší“) - úsek 1 a 2“ s firmou Dobrá zakázka s.r.o.

Místostarosta seznámil zastupitelstvo obce s Příkazní smlouvou o výkonu zadavatelské činnosti a poradenské činnosti na zadavatelskou činnost k jedné podlimitní veřejné zakázce   na stavební práce k výběru zhotovitele stavební akce „"Metylovice - chodník", jejíž součástí je stavba místní komunikace IV. třídy (uváděná pod názvem „chodník pro pěší“) - úsek 1 a 2“ s firmou Dobrá zakázka s.r.o.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Příkazní smlouvu se společností Dobrá zakázka, s.r.o., Hlubinská 1378/36, 702 00 Moravská Ostrava, IČ: 26831595, zastoupena Ing. Miroslavem Jílkem, k provedení zadavatelské činnosti a poradenské činnosti                      na zadavatelskou činnost k jedné podlimitní veřejné zakázce na stavební práce k výběru zhotovitele stavební akce „"Metylovice - chodník", jejíž součástí je stavba místní komunikace IV. třídy (uváděná pod názvem „chodník pro pěší“) - úsek 1 a 2“ a pověřuje starostu obce k podpisu příkazní smlouvy – viz příloha č. 6.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4/2019.10 bylo schváleno.
Ad11.) Smlouva o dílo na provedení hydroizolace části spodní stavby bytového domu Metylovice č. p. 374 s firmou AQUASAN IZOLACE s.r.o.
Místostarosta seznámil zastupitelstvo obce se Smlouvou o dílo na provedení hydroizolace části spodní stavby bytového domu Metylovice č. p. 374 s firmou AQUASAN IZOLACE s.r.o. Celková cena díla činí 236 452 Kč včetně DPH.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o dílo se společnosti AQUASAN IZOLACE s.r.o., se sídlem Dobratice 44, 739 51 Dobratice, IČ: 29385717, zastoupenou Zuzanou Birkášovou - jednatelkou společnosti, na provedení hydroizolace části spodní stavby bytového domu Metylovice č. p. 374 za cenu 236 452 Kč včetně DPH a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy – viz příloha č. 7.
Výsledek hlasování:  Pro 10. Proti 0. Zdrželi se 1 (Lukáš Halata).

Usnesení č. 4/2019.11 bylo schváleno.
Ad12.)  Smlouva o dílo na zpracování PD investiční akce „Stavba chodníku podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“ s firmou Bc. Martin Vavřínek
Místostarosta seznámilo zastupitelstvo obce se Smlouvou o dílo na zpracování projektové dokumentace, inženýrské činnosti, vypracování rozpočtu stavby a soupisu prací investiční akce „Stavba chodníku podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“             s firmou Bc. Martin Vavřínek.  Tato firma byla oslovena a vybrána stavebním výborem         na základě ceny za dílo, která činí 240 0400 Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o dílo s firmou Bc. Martin Vavřínek, Stanislavského 768/30, 72100 Ostrava, IČ: 03762246, na zpracování projektové dokumentace investiční akce „Stavba chodníku podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“ a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy – viz příloha č. 8.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č. 4/2019.12 bylo schváleno.
Ad13.) Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. čtvrtletí roku 2019
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s rozborem hospodaření obce Metylovice za 1. čtvrtletí roku 2019.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí rozbor hospodaření obce Metylovice          za 1. čtvrtletí roku 2019 – viz příloha č. 9.
Ad14.)  Schválení účetní závěrky sestavené k rozvahovému dni 31. 12. 2018, včetně inventarizační zprávy Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, příspěvkové organizace za rok 2018
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s účetními sestavami                        a inventarizační zprávou Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, příspěvkové organizace za rok 2018.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje účetní závěrku sestavenou k rozvahovému dni 31. 12. 2018, včetně inventarizační zprávy Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, příspěvkové organizace za rok 2018 – viz příloha č. 10.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4/2019.14 bylo schváleno.
Ad15.)  Žádost Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, p.o.            o schválení převodu zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2018 ve výši 1 733,64 Kč    do rezervního fondu
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s žádostí Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, p.o. o schválení převodu zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2018 ve výši 1 733,64 Kč do rezervního fondu. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje převod zlepšeného hospodářského výsledku Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, p.o. za rok 2018 ve výši     1 733,64 Kč do rezervního fondu.
Výsledek hlasování:  Pro 11. Proti 0. Zdrželi se 0.

Usnesení č. 4/2019.15 bylo schváleno.
Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina
2. Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti k realizované stavbě č. IP-12-8021725/2, Metylovice – Věra Blablová – příp. NNk, se společnosti ČEZ Distribuce, a. s.
3. Smlouva o dílo s Ing. Miloslavem Klichem na zpracování projektové dokumentace „Rozšíření vodovodu Metylovice“

4. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2019

5. Rozpočtová úprava č. 4
6. Příkazní smlouva o výkonu zadavatelské činnosti a poradenské činnosti na zadavatelskou činnost k jedné podlimitní veřejné zakázce na stavební práce k výběru zhotovitele stavební akce „"Metylovice - chodník", jejíž součástí je stavba místní komunikace IV. třídy (uváděná pod názvem „chodník pro pěší“) - úsek 1 a 2“ s firmou Dobrá zakázka s.r.o.

7. Smlouva o dílo na provedení hydroizolace části spodní stavby bytového domu Metylovice č. p. 374 s firmou AQUASAN IZOLACE s.r.o.

8. Smlouva o dílo na zpracování PD investiční akce „Stavba chodníku podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“ s firmou Bc. Martin Vavřínek

9. Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. čtvrtletí roku 2019

10. Účetní závěrka sestavená k rozvahovému dni 31. 12. 2018, včetně inventarizační zprávy Základní školy Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské školy Metylovice, příspěvkové organizace za rok 2018.

Začátek jednání zastupitelstva obce:    
18:00 hodin
Ukončení jednání zastupitelstva obce: 
21:00 hodin

Termín dalšího zasedání ZO: 24. 04. 2019
Zápis byl vyhotoven dne:  24. 04. 2019 
Zapisovatel: 
          
Dagmar Rabasová
Ověřovatelé:             
Jan Koloničný
                                 
Tomáš Rabas
Starosta:                  
Ing. Lukáš Halata
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