Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice

konaného dne 24. 4. 2019, od 18.00 hodin 

na obecním úřadě v Metylovicích
Přítomno:                   11 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)


Omluveni:
           
1 (Jaroslav Svolinský – odchod 18.40 hod.)
Ověřovatelé zápisu:    Jakub Farný, Aleš Velička   
1.  Program zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola plnění usnesení č.  4/2019
4. Strategický plán rozvoje obce Metylovice pro roky 2019 – 2022

5. Střednědobý finanční plán obce Metylovice 2019-2022

6. Smlouva s Komerční bankou, a.s. o obstarávání obchodů s cennými papíry investičních fondů

7. Výběr právního zástupce na poskytování komplexních právních služeb pro obec Metylovice

8. Žádost paní Zuzany Kičmerové o změnu využití pozemku parc. č. 1103/3 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD
Ad1.) Program zasedání

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnu na úřední desce.  Zastupitelka Marta Bílková navrhuje zrušit z programu body 4 a 5, a to z důvodu nezbytnosti řádného projednání na zastupitelstvu, případně i s občany obce, a pozdního zaslání materiálu, kdy žádná debata    o tom dosud neproběhla a materiál byl předložen rovnou ke schválení.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání dle návrhu zastupitelky Marty Bílkové.

Výsledek hlasování:  Pro 6.  Proti 5 (Jakub Farný, Lukáš Halata, Leona Pavlásková, Tomáš Rabas, Jaroslav Svolinský). Zdrželi se 0.
Usnesení č. 5/2019.1 bylo schváleno.













Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu
Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Jakuba Farného a pana Aleše Veličku. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu pana Jakuba Farného a pana Aleše Veličku.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 2 (Jakub Farný, Aleš Velička).

Usnesení č. 5/2019.2 bylo schváleno.

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 4/2019
Předseda kontrolního výboru seznámil členy zastupitelstva obce s kontrolou plnění úkolů vyplývajících z usnesení č. 4/2019, přičemž nebyly splněny body:
· Příkazní smlouva o výkonu zadavatelské činnosti a poradenské činnosti na zadavatelskou činnost k jedné podlimitní veřejné zakázce na stavební práce k výběru zhotovitele stavební akce „Metylovice – chodník“ s firmou Dobrá zakázka, s.r.o. (smlouva zatím nebyla podepsána)
· Smlouva o dílo na provedení hydroizolace části spodní stavby bytového domu Metylovice č. p. 374 s firmou AQUASAN IZOLACE, s.r.o. (smlouva zatím nebyla podepsána)
· Smlouva o dílo na zpracování PD investiční akce „Stavba chodníku podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“ s firmou Bc. Martin Vavřínek (smlouva zatím nebyla podepsána)
Ostatní body plynoucí z usnesení č. 4/2019 byly splněny.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 4/2019.
Ad4.) Strategický plán rozvoje obce Metylovice pro roky 2019 – 2022
Viz usnesení č. 5/2019.1 – bod zrušen z programu zasedání zastupitelstva.
Ad5.) Střednědobý finanční plán obce Metylovice 2019-2022
Viz usnesení č. 5/2019.1 – bod zrušen z programu zasedání zastupitelstva. 
Ad6.) Smlouva s Komerční bankou, a.s. o obstarávání obchodů s cennými papíry investičních fondů  
Starosta seznámil ústně zastupitelstvo obce se stanoviskem Mgr. Hamplové k uzavření smlouvy s Komerční bankou, a.s. o převodu částky 25 mil. Kč bez souhlasu zastupitelstva obce, která odpověděla, že nákup mělo schválit zastupitelstvo. Dále starosta ústně seznámil zastupitelstvo obce se stanoviskem právního zástupce obce JUDr. Karla Bocka ke stejné věci. Právní zástupce obce v klíčových ustanoveních zákona o obcích, konkrétně § 84 a § 85 povinnost rozhodnout zastupitelstvem v dané věci nenalezl. Z toho dovozuje, že se nejedná o vyhrazenou pravomoc zastupitelstva. Nejvíce se tomu blíží právo zřizovat trvalé a dočasné peněžní fondy obce § 84 písm. c), ale zde se jedná o fondy obecní, nikoliv fondy investiční. Vzhledem k výši peněžních prostředků by bylo zřejmě vhodnější v dané věci, aby smlouva byla schválena zastupitelstvem obce jako vyhrazená pravomoc, ovšem nedomnívá se, že absence schválení zastupitelstvem obce je důvodem neplatnosti smlouvy.
Zastupitelka Marta Bílková k tomuto uvádí, že rozhodování o převodu částky 25 mil. Kč je podle ní na zastupitelstvu obce a neměl by o tom rozhodovat jeden (starosta). Navíc že se jedná o převod kompletní částky, tedy všeho, co je na účtu obce a o tom zastupitelstvo nejednalo. Nejsou tak volné finanční prostředky na stavbu chodníku a další investiční akce. Paní Bílková nechce akceptovat takovýto postup zpětného odsouhlasení. Byla prezentována pouze jedna nabídka a to od Komerční banky na předposledním zastupitelstvu, nebyla žádná konkurenční nabídka, i když to paní Bílková požadovala. Informace k fondu Amundi jsou podle ní rozporuplné, ne moc dobré a z jejího pohledu se jedná o rizikové investování. Dále uvádí, že odpovědný investor by měl rozkládat riziko do více forem investování, ne jen do jednoho. Podivuje se nad tím, že je vůbec požadováno zpětné schválení u takto vysoké investované částky.
Předseda finančního výboru k tomuto uvádí, že na účtu obce bylo 37 mil. Kč, na další investice (chodník, sběrný dvůr, atd.) tedy zbývá ještě 12 mil. Kč, takže na investiční účet nebyly převedeny všechny finanční prostředky, jak uvádí paní Bílková. Navíc výpovědní lhůta u fondu Amundi de facto žádná není, do 3 dnů mohou být finanční prostředky zpátky na běžném účtu. Ukazatel rizika fondu Amundi je 1, tzn. nejnižší riziko. 
Paní Bílková upozorňuje, že bez ohledu na to, jaký je to fond, nikdo se zastupitelstva neptal, o nákupu rozhodnul jeden člověk. Starosta k tomu dodává, že se jedná o procesní chybu, kterou chce zpětně odstranit, byť názory právníků jsou různé. 
Místostarosta upozorňuje, že se podle něj jedná o porušení § 85 Zákona o obcích, jak už upozorňoval na minulém zastupitelstvu, kde je zastupitelstvu obce mimo jiné vyhrazeno rozhodovat o peněžitých a nepeněžitých vkladech do právnických osob. Podle něj o tomhle může rozhodnout pouze zastupitelstvo a ne nikdo jiný, což je v souladu i s názorem Mgr. Hamplové. Dle názoru místostarosty provedl starosta něco, co neměl a podepsaná smlouva je neplatná. U Komerční banky zjišťoval skutečnosti a dozvěděl se, že je zde v zápise podepsaném starostou obce ze dne 27. 3. uvedeno, že o převodu částky 25 mil. Kč do fondu Amundi CR krátkodobý rozhodli členové zastupitelstva obce. Místostarosta se ptá, jak je možné, že se taková věta v zápise objevila, když se nikdo ze zastupitelstva k tomu nevyjádřil a schváleno to nebylo. Banka na základě toho zápisu připravila smlouvu.
Starosta k tomu uvedl, že pro uzavření smlouvy není důležitý nějaký zápis z jednání, nýbrž Doložka platnosti právního úkonu dle ust. § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, kde je uvedeno číslo usnesení a datum schválení zastupitelstvem obce. Tato doložka pak musí být uvedena ve Smlouvě a to ještě před podpisy obou smluvních stran. Pokud tuto smlouvu nemuselo schvalovat zastupitelstvo obce, pak se tato doložka ve smlouvě neuvádí. 
Místostarosta oponuje, že banka si schválení řeší svými postupy a vrací se k tomu, že na posledním zastupitelstvu, kdy byli přítomni zástupci Komerční banky, jsme se k danému rozcházeli s tím, že se do dalšího zastupitelstva připraví částka, která může být investována, zjistí se další konkurenční nabídky, získá se smlouva s jasnými podmínkami. A konstatuje, že na dalším zastupitelstvu jsme se dozvěděli, že je vše podepsáno. Na to reaguje předseda finančního výboru, že to byla procesní chyba provedená s dobrým úmyslem zhodnocení peněz. Dále pokračuje, že převod byl zřejmě neoprávněný, což uznává a navrhuje smlouvu nevypovídat, ale vzít na vědomí. Místostarosta dodává, že podle něj je smlouva neplatná. Starosta konstatuje, že je několik různých právních názorů. Paní Bílková upozorňuje, že někteří zastupitelé nesouhlasí s investicí do fondu Amundi, a osobně nechce opět zpětně něco schvalovat a očekává, že vzniklou situaci bude řešit ten, kdo to podepsal a je zodpovědný. 
Starosta poté navrhuje vzít jménem zastupitelstva smlouvu na vědomí, s čímž řada zastupitelů nesouhlasí, a starosta se vyjádřil, že je už stejně podepsaná. Dále se starosta ptá, co chtějí ostatní zastupitelé dělat, když nechtějí smlouvu zpětně schválit a ani ji vzít na vědomí a požaduje od nich návrh řešení.
Místostarosta podrobně informuje o historické úspěšnosti fondu na základě výročních zpráv fondu a o skutečnosti, že 20 % prostředků fondu je v nekrytých (nepojištěných) aktivech. Upozorňuje na to, že to při prezentaci fondu nebylo řečeno. Předseda finančního výboru vysvětluje, že je nutné sledovat trend a v případě poklesu podíl hned prodat. Následně informuje o poplatcích, daních, možnostech prodeje. Rozvinula se debata mnoha osob. 
Místostarosta upozorňuje, že uzavřená smlouva s Komerční bankou je jen na zřízení majetkového účtu obce, s čím se bude obchodovat je pak uvedeno právě v zápisu z jednání.   
Zastupitel Petr Černoch k tomuto uvádí, že se hlasuje o každé i malé částce, převod měl být projednán zastupitelstvem, které by si mělo zvolit priority. Není mu zřejmý převod zrovna této částky a navrhuje spíše investovat peníze do výstavby chodníků, kde je platné stavební rozhodnutí.
Předseda finančního výboru a starosta vysvětlili, že u stavby chodníku se čeká na výsledky dotace (květen 2019). Pokud dotace nevyjde, mohou se investované peníze (25 mil. Kč) do týdne vybrat a začít hned stavět, avšak ještě neproběhlo ani výběrové řízení na zhotovitele. I kdyby se hned podepsala s nějakým zhotovitelem smlouva o dílo, tak těch 10 mil. Kč na chodník nebudeme potřebovat při podpisu smlouvy, ale postupně se z účtu budou hradit faktury, takže i těch 10 mil. Kč by pro letošní rok nebylo potřeba mít rezervované na běžném účtu obce. 
Zastupitelka Marta Bílková uvádí, že nejdříve má být projednán strategický plán obce, a podle toho je možné rozhodovat o investicích. Starosta k tomuto uvedl, že z tohoto důvodu byl do programu navržen bod 4 a 5 tohoto zasedání, který však zastupitelstvo obce neodsouhlasilo. Podrobněji komentuje aktualizace strategického plánu. Paní Bílkové oponuje, že není možné plán na několik let schválit bez řádného projednání a s nastudováním jen v čase přes velikonoční svátky. Starosta doplňuje, že aktualizoval letošní rok. Paní Bílková oponuje, že si připadá zbytečná, že je opětovně tlačena do urychleného schválení bez možnosti řádného nastudování a projednání. Starosta navazuje, že plán je schválený do roku 2020, takže je dost času na jeho probrání. Následuje širší debata o podobě a významu strategického plánu. 
Starosta vrací debatu zpět k návrhu Petra Černocha, investovat do chodníku. Následuje debata o investicích s přítomnými občany, o možném problému s obcházením zastupitelstva, komunikaci a řadě dalších záležitostí mimo program zasedání, kdy i přítomní občané navrhují se vrátit k programu zasedání.
Starosta opět navrhuje vzít uzavřenou smlouvu na vědomí. S tím znova opakovaně řada zastupitelů nesouhlasí. Starosta navrhuje, že zajde do Komerční banky, jestli ji to tak stačí. Paní Bílková oponuje, že se starosta opět snaží zpětně legalizovat nákup investičního podílu. 
Místostarosta uvedl, že je nešťastný z debaty o situaci, která nastala, a kterou starosta způsobil a kdy není možné dojít k cíli, kde je či není pravda. Zastupitelé za Pro Metylovice si situaci vyhodnotili a došli k závěru, že zastupitelé tu nejsou od toho, aby zachraňovali starostu, když udělá nějakou chybu. Starosta odvětil, že to po zastupitelích nyní ani nechce. Zastupitelé jsou tu od toho (mluví místostarosta), aby jednali správně, hlídali dodržování zákonů a starali se o obecní majetek dle nejlepšího svědomí a vědomí – starosta dodal - hospodárně. A dle nejlepšího svědomí a vědomí zastupitelů Pro Metylovice (stále mluví místostarosta), a byli k tomu bohužel starostovým jednáním dotlačeni, dnes (24. 4. 2019) skutečnost ohlásili na Policii, která řekne, kde je pravda. Nemají z toho radost, toto nikdo nikdy nechtěl. Dle názoru místostarosty provedl starosta něco, co po něm nikdo nechtěl, na co neměl právní nárok.
Návrh usnesení:
Zastupitelé obce Metylovice neberou na vědomí Smlouvu s Komerční bankou, a.s.               o obstarávání obchodů s cennými papíry investičních fondů - viz příloha č. 2. 
Ad7.) Výběr právního zástupce na poskytování komplexních právních služeb pro obec Metylovice
Výběr právního zástupce na poskytování komplexních právních služeb pro obec Metylovice byl projednáván na minulém zastupitelstvu obce. Všem zastupitelům obce byly zaslány nabídky advokátních kanceláří: AK Janák, AK Zientek & Olivík, AK Mgr. Pavel Szkandera   a AK Polách – Rájecká – Černíková, na základě kterých měl každý zastupitel vyhotovit (dle svého uvážení) jednotlivé nabídky a toto zaslat starostovi obce. Jelikož toto nesplnili 4 zastupitelé (Petr Černoch, Miroslav Klimánek, Jan Koloničný, Aleš Velička) nebyl tento bod jednání dále projednáván.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice odkládá výběr právního zástupce na poskytování komplexních právních služeb pro obec Metylovice.
Ad8.) Žádost paní Zuzany Kičmerové o změnu využití pozemku parc. č. 1103/3 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD
Starosta požádal předsedu stavebního výboru pana Jana Koloničného, aby seznámil zastupitelstvo obce s žádosti paní Zuzany Kičmerové o změnu využití pozemku parc. č. 1103/3 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD. Pan Koloničný oznámil, že materiály k tomuto bodu obdržel ve středu 17. 4. 2019 odpoledne. Stavební výbor měl na své stanovisko prakticky 2 pracovní dny (byly dva svátky – Velký pátek a Pondělí velikonoční, mezi tím sobota a neděle), takže z tohoto důvodu nemůže stavební výbor k tomuto bodu navrhnout své doporučení. Pan Koloničný dále poukázal na to, že dle jednacího řádu má starosta zastupitelům posílat materiály pro jednání zastupitelstva týden dopředu, což sice splnil, ale protože mezitím byly 4 sváteční dny, tak fakticky nesplnil. Starosta panu Koloničnému oponoval, že v jednacím řádu není nikde uvedeno, že to má být 7 pracovních nebo kalendářních dnů, takže starosta svou povinnost splnil. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice odkládá žádost paní Zuzany Kičmerové o změnu využití pozemku parc. č. 1103/3 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD.
Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina
2. Smlouva s Komerční bankou, a.s. o obstarávání obchodů s cennými papíry investičních fondů
Začátek jednání zastupitelstva obce:    
18:00 hodin
Ukončení jednání zastupitelstva obce: 
19:00 hodin

Termín dalšího zasedání ZO: 27. 05. 2019
Zápis byl vyhotoven dne:  01. 05. 2019
Zapisovatel: 
          
Dagmar Rabasová
Ověřovatelé:             
Jakub Farný
                                 
Aleš Velička

Starosta:                  
Ing. Lukáš Halata
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