Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice

konaného dne 27. 5. 2019, od 18.00 hodin 

na obecním úřadě v Metylovicích
Přítomno:                   11 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)


Omluveni:
           
--
Ověřovatelé zápisu:    Petr Černoch, Leona Pavlásková
1.  Program zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola plnění usnesení č. 5/2019
4. Žádost paní Zuzany Kičmerové o změnu využití pozemku parc. č. 1103/3 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD

5. Žádost paní Marcely Hlaváčové o změnu využití části pozemku parc. č. 1029/1 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD
6. Žádost pana Jana Němce o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 330/5 v k. ú. Metylovice

7. Kupní smlouva s panem Tomášem Slípkem na odkoupení obecního pozemku parc. č. 2079/2 v k. ú. Metylovice

8. Kupní smlouva s panem Tomášem Slípkem na prodej pozemku parc. č. 2227 v k. ú. Metylovice
9. Závěrečný účet obce Metylovice za rok 2018

10. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2019

11. Dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ev. č. 04889/2016/RRC

12. Dodatek č. 3 ke Smlouvě o dílo č. 2672/030 se společností AGPOL s.r.o. na zpracování DÚR, DSP a inženýrskou činnost na akci „Cyklostezka Metylovice“
13. Zhotovení a montáž samonosné posuvné brány včetně pohonu

14. Pořízení 2 ks kontejnerů s hákovým natahovacím systémem o objemu 5 m3
15. Odkoupení použitých železničních betonových pražců od Správy železničních dopravních cest, státní organizace

16. Zpracování studie proveditelnosti, kompletaci a podání žádosti o dotaci do 53. výzvy – ZVÝŠENÍ PODÍLŮ UDRŽITZELNÝCH FOREM DOPRAVY, Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), včetně administrace a závěrečného vyúčtování projektu „Metylovice – chodník – úsek 3“

17. Určení nového zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování Změny č. 2 Územního plánu Metylovice
18. Nabídka Hasičské vzájemné pojišťovny, a.s. na pojištění odpovědnosti za újmu a pojištění úrazu JSDH obce Metylovice

19. Žádost Zdeňka a Jany Blechové o změnu využití pozemku parc. č. 239/14 v k. ú. Metylovice

20. Žádost paní Bílkové, Halatové, Konvičkové a pana Šiguta o změnu využití pozemku parc. č. 1516/10 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochu bydlení v RD

21. Projednání návrhu střednědobého finančního plánu obce Metylovice 2019 -2022

22. Projednání návrhu strategického plánu obce Metylovice pro roky 2019 – 2022

23. Projednání cash flow obce Metylovice na rok 2019

24. Projednání strategie investování volných finančních prostředků obce Metylovice

25. Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu

26. Rozpočtová úprava č. 5

27. Žádost o dotaci na kotlíkové půjčky
28. Úprava smlouvy na zpracování projektové dokumentace chodníku na dolní konec
Ad1.) Program zasedání

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnu na úřední desce.  Místostarosta doplnil program o body 27 a 28.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání.
Výsledek hlasování:  Pro 8.  Proti 0. Zdrželi se 3 (Lukáš Halata, Leona Pavlásková, Tomáš Rabas).
Usnesení č.  6/2019.1 bylo schváleno.













Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu
Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pana Petra Černocha a slečnu Leonu Pavláskovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu pana Petra Černocha a slečnu Leonu Pavláskovou.
Výsledek hlasování:  Pro 9. Proti 0. Zdrželi se 2 (Petr Černoch, Leona Pavlásková).

Usnesení č. 6/2019.2 bylo schváleno.

Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 5/2019
Předseda kontrolního výboru seznámil členy zastupitelstva obce s kontrolou plnění úkolů vyplývajících z usnesení č. 5/2019, přičemž všechny body byly splněny.
Na základě připomínek starosty obce, místostarosty obce a zastupitelů byl opraven zápis z jednání zastupitelstva obce konaného dne 15. 4. 2019 a dne 24. 4. 2019.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí kontrolu usnesení č. 5/2019.
Zastupitelstvo obce Metylovice souhlasí s provedenými úpravami v zápise z jednání zastupitelstva obce ze dne 15. 4. 2019.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2019.3a bylo schváleno.

Zastupitelstvo obce Metylovice souhlasí s provedenými úpravami v zápise z jednání zastupitelstva obce ze dne 24. 4. 2019.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2019.3b bylo schváleno.

Ad4.) Žádost paní Zuzany Kičmerové o změnu využití pozemku parc. č. 1103/3 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí paní Zuzany Kičmerové o změnu využití pozemku parc. č. 1103/3 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD. Tato žádost bude vedena mezi ostatními žádostmi do případně pořizované Změny č. 2 Územního plánu obce Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí žádost paní Zuzany Kičmerové o změnu využití pozemku parc. č. 1103/3 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD.
Ad5.) Žádost paní Marcely Hlaváčové o změnu využití části pozemku parc. č. 1029/1 v k. ú. 
Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí paní Marcely Hlaváčové o změnu využití části pozemku parc. č. 1029/1 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy bydlení v RD. Tato žádost bude vedena mezi ostatními žádostmi do případně pořizované Změny č. 2 Územního plánu obce Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí žádost paní Marcely Hlaváčové o změnu využití části pozemku parc. č. 1029/1 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochy 
bydlení v RD. 

Ad6.) Žádost pana Jana Němce o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 330/5 v k. ú. Metylovice
Stavebním výborem byl projednáván prodej části obecního pozemku parc. č. 330/5 v k. ú. Metylovice panu Janu Němcovi, který byl zastupitelstvem schválen. Zatím nebyl dědickým řízením stanoven vlastník sousedního pozemku. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje žádost pana Jana Němce, 739 49 Metylovice 146, o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 330/5 v k. ú. Metylovice.
Výsledek hlasování:  Pro 1 (Lukáš Halata). Proti 5 (Marta Bílková, Petr Černoch, Miroslav Klimánek, Jan Koloničný, Aleš Velička). Zdrželi se 5 (Jakub Farný, Leona Pavlásková, Tomáš Rabas, Jaroslav Svolinský, Jiří Závodný). 
Usnesení č.  6/2019.6 nebylo schváleno.

Ad7.) Kupní smlouva s panem Tomášem Slípkem na odkoupení obecního pozemku parc. č. 2079/2 v k. ú. Metylovice

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s kupní smlouvou s panem Tomášem Slípkem               na odkoupení obecního pozemku parc. č. 2079/2 v k. ú. Metylovice. Jedná se o pozemek         o výměře 67 m 2 za kupní cenu 10 830,- Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje kupní smlouvu s pane Tomášem Slípkem, 739 49 Metylovice 146, na odkoupení obecního pozemku parc. č. 2079/2 v k. ú. Metylovice            za kupní cenu 10 830 Kč a pověřuje starostu k podpisu smlouvy – viz příloha č. 2.
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 1 (Lukáš Halata).
Usnesení č.  6/2019.7 bylo schváleno.

Ad8.) Kupní smlouva s panem Tomášem Slípkem na prodej pozemku parc č. 2227 v k. ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s kupní smlouvou s panem Tomášem Slípkem na prodej pozemku parc. č. 2227 v k. ú. Metylovice. Jedná se o pozemek o výměře 12 m2 za kupní cenu 2 120,- Kč.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice kupní smlouvu s pane Tomášem Slípkem, 739 49 Metylovice 146, na odkoupení obecního pozemku parc. č. 2227 v k. ú. Metylovice za kupní cenu           2 120 Kč a pověřuje starostu k podpisu smlouvy – viz příloha č. 3.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2019.8 bylo schváleno.

Ad9.) Závěrečný účet obce Metylovice za rok 2018
Starosta seznámil zastupitelstvo obce se závěrečným účtem obce Metylovice za rok 2018       a se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce Metylovice za rok 2018, provedenou odborem podpory korporátního řízení a kontroly krajského úřadu Moravskoslezského kraje    a dalšími přílohami. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice Závěrečný účet obce Metylovice za rok 2018 a vyjádřilo souhlas s celoročním hospodařením bez výhrad dle § 17 odst. 7, písm. a) zákona č. 250/2000 Sb. – viz příloha č. 4.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2019.9 bylo schváleno.

Ad10.) Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2019
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s žádostmi o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu obce Metylovice a navrhl toto rozdělení:
· Jana Šimková žádá o poskytnutí příspěvku pro volnočasové aktivity dětí – Myslivecký spolek. Finanční výbor navrhuje poskytnutí individuální dotace ve výši 8 000 Kč k nákupu materiálu a pomůcek pro činnost mysliveckého kroužku
· Tenisový klub Karlický, z.s. žádá o poskytnutí příspěvku na podporu sportovní činnosti mládeže a hráčů tenisu. Jedná se o se o opětovné posouzení žádosti, kdy dne 24. 4.2019 byla doplněna žádost žadatelem formou nahlédnutí do oficiální elektronické databáze registrovaných členů u Českého tenisového svazu (ČTS). Dle registrace u ČTS je registrována celkem 22 členů z toho 9 členů mládeže a 13 aktivních členů. Dle výše posuzovaných kritérií navrhuje finanční výbor poskytnout individuální dotaci ve výši 2.700 Kč na mládež finanční výbor (300 Kč/na dítě) a 1.300 Kč na aktivní členy spolku (100 Kč/na 1 aktivního člena) tj. 4 000 Kč.
· Tenisový klub Karlický, z.s. žádá o poskytnutí příspěvku na pronájem tenisových kurtů a plnění nájemních podmínek.  Jedná se o opětovné posouzení žádosti po výzvě k jejímu doplnění. Finanční výbor navrhuje poskytnout individuální dotaci ve výši 9 000 Kč na provoz kurtů a to ve formě spoluúčasti na úhradě nové antuky na období 3 let, úhrady energií a provoz mobilního WC.

· Myslivecký spolek Metylovice, z.s. žádá o finanční dar k nákupu krmiva pro zvěř. Finanční výbor navrhuje poskytnout finanční dar ve výši 10.000,-Kč (jako v roce 2018) na nákup jádrového krmiva pro zvěř.  
· TJ Sokol na prknech žádá o finanční dar na propagaci, dopravu a zajištění vystoupení divadelního spolku dne 14. 06. 2019 v Luhačovicích. Finanční výbor navrhuje poskytnutí daru ve výši 6 500 Kč. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje poskytnutí individuálních dotací a finančních darů dle návrhu finančního výboru – viz příloha č. 5.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2019.10 bylo schváleno.

Ad11.) Dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ev. 
č. 04889/2016/RRC
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Dodatkem č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ev. Č. 04889/2016/RRC, jehož účelem je prodloužení doby realizace projektu „Cyklostezka Metylovice“ v rámci dotačního programu                      z 30. 6. 2019 na 31. 12. 2020.
Návrh usnesení:
Schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje, evidenční číslo 04889/2016/RRC ze dne 23. 9. 2016, za účelem prodloužení doby realizace projektu „Cyklostezka Metylovice“ v rámci dotačního programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2016, za předpokladu,                   že zastupitelstvo kraje rozhodne o uzavření dodatku – viz příloha č.6.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2019.11a bylo schváleno.

Pověřuje starostu obce k podpisu dodatku č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje, evidenční číslo 04889/2016/RRC ze dne 23. 9. 2016, za účelem prodloužení doby realizace projektu „Cyklostezka Metylovice“ v rámci dotačního programu „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2016“, za předpokladu,                 že zastupitelstvo kraje rozhodne o uzavření dodatku.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2019.11b bylo schváleno.


Ad12.) Dodatek č. 3 ke Smlouvě o dílo č. 2672/030 se společností AGPOL s.r.o.                   na zpracování DÚR, DSP a inženýrskou činnost na akci „Cyklostezka Metylovice“

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s Dodatkem č. 3 ke Smlouvě o dílo č. 2672/030            se společností AGPOL s.r.o. na zpracování DÚR, DSP a inženýrskou činnost na akci „Cyklostezka Metylovice“. Jedná se o úpravu nové trasy v návaznosti na vybudování zemního valu. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Dodatek č. 3 ke Smlouvě o dílo č. 2672/030            se společností AGPOL s.r.o., Jungmannova 153/12, 779 00 Olomouc, IČ: 285970444,        na zpracování DÚR, DSP a inženýrskou činnost na akci „Cyklostezka Metylovice“               a pověřuje starostu k podpisu smlouvy – viz příloha č. 7.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2019.12 bylo schváleno.

Ad13.) Zhotovení a montáž samonosné posuvné brány včetně pohonu
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s výběrem firmy pro zhotovení a montáž samonosné posuvné brány včetně pohonu. V průběhu měsíců března až května 2019 byl uskutečněn marketingový průzkum na zhotovitele. Byly osloveny 4 firmy, které na základě e-mailový výzvy a jednání na místě samém předložily své cenové nabídky.  Nabídky byly hodnoceny   na základě nejnižší nabídkové ceny.  Zastupitelstvo obce Metylovice na svém zasedání provedlo z podaných cenový nabídek výběr na základě jednoho hodnotícího kritéria – nejnižší nabídková cena a vybralo z obdržených cenových nabídek firmu Brány Dolhý, Marek Dolhý, Jižní 1316, 739 32 Vratimov, IČ: 87826992, za nejnižší nabídnutou cenu, tj. 31 900 Kč včetně DPH.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje výběr dodavatele pro zhotovení a montáž samonosné posuvné brány včetně pohonu firmu Brány Dolhý, Marek Dolhý, Jižní 1316, 739 32 Vratimov, IČ: 87826992 za nejnižší nabídnutou cenu tj. 31 900 Kč včetně DPH – viz příloha č. 8.

Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 1 (Petr Černoch).
Usnesení č.  6/2019.13 bylo schváleno.

Ad14.) Pořízení 2 ks kontejnerů s hákovým natahovacím systémem o objemu 5 m3
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s výběrem firmy pro pořízení 2 ks kontejnerů s hákovým natahovacím systémem o objemu 5 m3. V průběhu měsíců března až května 2019 byl uskutečněn marketingový průzkum na zhotovitele. Bylo osloveno 5 firem, které               na základě e-mailový výzvy a ukázkou stávajících kontejnerů, podaly své cenové nabídky.  Nabídky byly hodnoceny na základě nejnižší nabídkové ceny.  Zastupitelstvo obce Metylovice na svém zasedání provedlo z podaných cenový nabídek výběr na základě jednoho hodnotícího kritéria – nejnižší nabídková cena a vybralo z obdržených cenových nabídek firmu Dušan ŠMOLDAS, zámečnictví, Ostravice 573, 739 14 Ostravice,  IČ: 15408264,           za nejnižší nabídnutou cenu, tj. 32 000 Kč/ks včetně DPH.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje výběr dodavatele pro pořízení 2 ks kontejnerů s hákovým natahovacím systémem o objemu 5 m3 firmu Dušan ŠMOLDAS, zámečnictví, Ostravice 573, 739 14 Ostravice,  IČ: 15408264, za nejnižší nabídnutou cenu, tj. 32 000 Kč/ks včetně DPH – viz příloha č. 9.

Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2019.14 bylo schváleno.

Ad15.) Odkoupení použitých železničních betonových pražců od Správy železničních dopravních cest, státní organizace

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s možností odkoupení cca 730 ks použitých železničních betonových pražců od Správy železničních dopravních cest, státní organizace. Cena 1 ks je 30,50 Kč včetně DPH. Pražce budou použity na opravu cesty na Žukově. 

Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje nákup cca 730 ks použitých železničních betonových pražců od Správy železničních dopravních cest, státní organizace
Výsledek hlasování:  Pro 10.  Proti 0. Zdrželi se 1 (Marta Bílková).
Usnesení č.  6/2019.15 bylo schváleno.

Ad16.) Zpracování studie proveditelnosti, kompletaci a podání žádosti o dotaci do 53. výzvy – ZVÝŠENÍ PODÍLŮ UDRŽITZELNÝCH FOREM DOPRAVY, Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), včetně administrace a závěrečného vyúčtování projektu „Metylovice – chodník – úsek 3“

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s výběrem firmy pro zhotovení zpracování studie proveditelnosti, kompletaci a podání žádosti o dotaci do 53. výzvy – ZVÝŠENÍ PODÍLŮ UDRŽITZELNÝCH FOREM DOPRAVY, Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), včetně administrace a závěrečného vyúčtování projektu „Metylovice – chodník – úsek 3“. Starostou obce byly osloveny 4 firmy, místostarostou další dvě. Nabídky byly hodnoceny na základě nejnižší nabídkové ceny. Zastupitelstvo obce Metylovice na svém zasedání provedlo z podaných cenových nabídek výběr na základě jednoho hodnotícího kritéria nejnižší cenová nabídka a vybralo z obdržených cenových nabídek firmu Na míru, spol. s r.o., Metylovice 329, 739 49 Metylovice, IČ: 03747364, za nejnižší nabídnutou cenu, tj. 96 800 Kč včetně DPH.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje výběr zpracovatele studie proveditelnosti, kompletaci a podání žádosti o dotaci do 53. výzvy – ZVÝŠENÍ PODÍLŮ UDRŽITZELNÝCH FOREM DOPRAVY, Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), včetně administrace a závěrečného vyúčtování projektu „Metylovice – chodník – úsek 3“ firmu Na míru, spol. s r.o., Metylovice 329, 739 49 Metylovice, IČ: 03747364, za nejnižší nabídnutou cenu, tj. 96 800 Kč včetně DPH - viz příloha č. 10.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 2 (Jan Koloničný, Aleš Velička).
Usnesení č.  6/2019.16a bylo schváleno.

Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje smlouvu o dílo na zpracování studie proveditelnosti, kompletaci a podání žádosti o dotaci do 53. výzvy – ZVÝŠENÍ PODÍLŮ UDRŽITZELNÝCH FOREM DOPRAVY, Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), včetně administrace a závěrečného vyúčtování projektu „Metylovice – chodník – úsek 3“ se společností Na míru, spol. s r.o., Metylovice 329, 739 49 Metylovice, IČ: 03747364, za nejnižší nabídnutou cenu, tj. 96 800 Kč včetně DPH - viz příloha č. 11.
Výsledek hlasování:  Pro 9.  Proti 0. Zdrželi se 2 (Jan Koloničný, Aleš Velička).
Usnesení č.  6/2019.16b bylo schváleno.

Ad17.) Určení nového zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování Změny č. 2 Územního plánu Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s nutností určení nového zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování Změny č. 2 Územního plánu Metylovice. Tento požadavek byl projednáván s místostarostou obce a dále bude řešen výběrem zastupitele z  řad stavebního výboru.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Ing. Jana Koloničného, Ph.D., jako určeného zastupitele   pro pořizování územně plánovací dokumentace (včetně zprávy o uplatňování územního plánu) obce Metylovice pro volební období 2018–2022.
Ad18.) Nabídka Hasičské vzájemné pojišťovny, a.s. na pojištění odpovědnosti za újmu            a pojištění úrazu JSDH obce Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s nabídkou Hasičské vzájemné pojišťovny, a.s.             na pojištění odpovědnosti za újmu a pojištění úrazu JSDH obce Metylovice. Pojištění celé výjezdové jednotky SDH Metylovice na pojistná nebezpečí (odpovědnost za škodu na věcech užívaných movitých, odpovědnost za finanční škodu, odpovědnost za újmu způsobenou navzájem mezi jednotlivými členy JSDH, pojištění se vztahuje i na náhradu nákladů vynaložených zdravotní pojišťovnou ve prospěch člena JSDH, pokud k újmě na životě     nebo zdraví došlo v rámci činnosti JSDH a to v důsledku nedbalostního protiprávního jednání a zároveň pokud soud nebo příslušný správní orgán právoplatně rozhodl, že zřizovatel JSDH   za tuto újmu odpovídá). Celkové roční pojistné za všechna pojistná nebezpečí činí 2 320 Kč
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje pojistnou smlouvu s Hasičskou vzájemnou pojišťovnou, a.s., o pojištění odpovědnosti za újmu JSDH obce Metylovice viz příloha č. 12. 
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2019.18 bylo schváleno.

Ad19.) Žádost Zdeňka a Jany Blechové o změnu využití pozemku parc. č. 239/14 v k. ú. Metylovice
Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí Zdeňka a Jany Blechové o změnu využití pozemku parc. č. 239/14 v k. ú. Metylovice, z důvodu vybudování zařízení technické infrastruktury. Tato žádost bude vedena mezi ostatními žádostmi do případně pořizované Změny č. 2 Územního plánu obce Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí žádost Zdenka a Jany Blechové o změnu využití pozemku parc. č. 239/14 v k. ú. Metylovice
Ad20.) Žádost paní Bílkové, Halatové, Konvičkové a pana Šiguta o změnu využití pozemku parc. č. 1516/10 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochu bydlení v RD

Starosta seznámil zastupitelstvo obce s žádostí paní Bílkové, Halatové, Konvičkové a pana Šiguta o změnu využití pozemku parc. č. 1516/10 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské     na plochu bydlení v RD. Tato žádost bude vedena mezi ostatními žádostmi do případně pořizované Změny č. 2 Územního plánu obce Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí žádost Bílkové, Halatové, Konvičkové         a pana Šiguta o změnu využití pozemku parc. č. 1516/10 v k. ú. Metylovice z plochy zemědělské na plochu bydlení v rodinných domech.
Ad21.) Projednání návrhu střednědobého finančního plánu obce Metylovice 2019 - 2022
Předseda finančního výboru seznámilo zastupitelstvo obce s návrhem střednědobého finančního plánu obce Metylovice pro roky 2019- 2022.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí návrh střednědobého finančního plánu obce Metylovice 2019 -2022.
Ad22.) Projednání návrhu strategického plánu obce Metylovice pro roky 2019 – 2022
Předseda finančního výboru seznámilo zastupitelstvo obce s návrhem strategického plánu obce Metylovice pro orky 2019 – 2022. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí návrh strategického plánu obce Metylovice pro roky 2019 – 2022.
Ad23.) Projednání cash flow obce Metylovice na rok 2019
Předseda finančního výboru seznámilo zastupitelstvo obce s cash flow obce Metylovice            na rok 2019.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí cash flow obce Metylovice na rok 2019.

Ad24.) Projednání strategie investování volných finančních prostředků obce Metylovice

Předseda finančního výboru seznámilo zastupitelstvo obce se strategií investování volných finančních prostředků obce Metylovice.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí strategii investování volných finančních prostředků obce Metylovice.
Ad25.) Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce se směrnicí pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Směrnice upravuje zásady a postupy obce při zadávání veřejných zakázek malého rozsahu a upřesňuje uzavírání smluvních vztahů obce, jako veřejného zadavatele s dodavateli stavebních prací, dodávek a služeb. Směrnice stanovuje postup zadávání veřejných zakázek malého rozsahu na základě výše předpokládané hodnoty zakázky.  

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí směrnici pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.
Ad26.) Rozpočtová úprava č. 5 
Předseda finančního výboru seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou úpravou jak v příjmové tak ve výdajové části rozpočtu. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 5 – viz příloha č. 13.
Výsledek hlasování:  Pro 6.  Proti 0. Zdrželi se (Marta Bílková, Petr Černoch, Miroslav Klimánek, Jan Koloničný, Aleš Velička).
Usnesení č.  6/2019.26 bylo schváleno.

Ad27.) Žádost o dotaci na kotlíkové půjčky
Místostarosta obce seznámil zastupitelstvo obce se zpracovanou žádosti o dotaci na kotlíkové půjčky. Celková výše požadované podpory činí 4 550 000 Kč. Finanční prostředky z vrácených kotlíkových půjček by se využily na 2 projekty. Prvním projektem by bylo „Zateplení budov hasičské zbrojnice“ (požadovaná výše podpory ze SFŽP 2 284 200 Kč)       a druhým projektem by byla „Instalace fotovoltaického systému s bateriovým uložištěm      pro komunitní centrum a školu“ (požadovaná výše podpory ze SFŽP 2 290 500 Kč).  
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje podání žádosti o dotaci na kotlíkové půjčky z požadavkem na celkovou výši podpory ve výši 4 780 000 Kč.
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2019.27 bylo schváleno.

Ad28.) Úprava smlouvy na zpracování projektové dokumentace chodníku na dolní konec
Místostarosta obce seznámil zastupitelstvo obce s úpravami ve smlouvě o dílo s Bc. Martinem Vavříkem. Předmět díla se rozšiřuje o změnu parkování před základní školou, kde by             se podélná stání nahradila příčnými viz. parkování před obecním úřadem. Na základě tohoto požadavku dochází k navýšení ceny díla o 20 000 Kč na konečných 260 000 Kč včetně DPH.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje nové znění smlouvy o dílo s Bc. Martinem Vavříkem na vypracování projektové dokumentace stavby „Metylovice – stavba chodníku podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce“ za celkovou cenu 260 000 Kč včetně DPH viz příloha č. 14. 
Výsledek hlasování:  Pro 11.  Proti 0. Zdrželi se 0.
Usnesení č.  6/2019.28 bylo schváleno.

Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina
2. Kupní smlouva s panem Tomášem Slípkem na odkoupení obecního pozemku parc. č. 2079/2 v k. ú. Metylovice
3. Kupní smlouva s panem Tomášem Slípkem na prodej pozemku parc č. 2227 v k. ú. Metylovice
4. Závěrečný účet obce Metylovice za rok 2018

5. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2019
6. Dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ev. č. 04889/2016/RRC
7. Dodatek č. 3 ke Smlouvě o dílo č. 2672/030 se společností AGPOL s.r.o. na zpracování DÚR, DSP a inženýrskou činnost na akci „Cyklostezka Metylovice“
8. Výběr zhotovitele veřejné zakázky na zhotovení a montáž samonosné posuvné brány
9. Výběr zhotovitele veřejné zakázky na zhotovení 2 ks kontejnerů s hákovým natahovacím systémem
10. Výběr zhotovitele veřejné zakázky na zpracování studie proveditelnosti, kompletace        a podání žádosti o dotaci do 53. výzvy – ZVÝŠENÍ PODÍLŮ UDRŽITZELNÝCH FOREM DOPRAVY, Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), včetně administrace a závěrečného vyúčtování projektu „Metylovice – chodník – úsek 3“
11. Smlouva o dílo na zpracování studie proveditelnosti, kompletaci a podání žádosti o dotaci do 53. výzvy – ZVÝŠENÍ PODÍLŮ UDRŽITZELNÝCH FOREM DOPRAVY, Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), včetně administrace                 a závěrečného vyúčtování projektu „Metylovice – chodník – úsek 3“
12. Pojistná smlouva s Hasičskou vzájemnou pojišťovnou, a.s., o pojištění odpovědnosti      za újmu JSDH obce Metylovice
13. Rozpočtová úprava č. 5
14. Smlouva o dílo s Bc. Martinem Vavříkem na vypracování projektové dokumentace stavby „Metylovice – stavba chodníku podél silnice III/48416, Metylovice, úsek škola – konec obce
Začátek jednání zastupitelstva obce:    
18:00 hodin
Ukončení jednání zastupitelstva obce: 
21:00 hodin

Termín dalšího zasedání ZO: 10. 6. 2019
Zápis byl vyhotoven dne:  09. 6. 2019
Zapisovatel: 
          
Dagmar Rabasová
Ověřovatelé:             
Petr Černoch
                                 
Leona Pavlásková
Starosta:                  
Ing. Lukáš Halata

10

